
ptluliuLfr

(( U;nttrfrph rftunqh .,Qnp[ru punuph "Luqqhfu Uu;
nrunultr ul;rut h uuur um

ludpbnh ph{n 5

urh

I

'Tlru2rnn0p
luurnhp0bnh

pru0nrIp
uzruhfonil)nu-

phWa,,,""
tln(fpfr^,:,

ltutpt / 9nrift.r.rpp

1 S0opb0 1 1 '110000 1 1 0000

2 llhpnqfruur mu. qbml ,|
1 98000 98000

3 Fntdpntlp 1 1 98000 98000

4 rluumf upull 5 5 98000 490000

5 lnqbpu0 1 1 98000 98000

6 rltuumf upur!f oq0 uQtu0 5 5 98000 490000

7 bpud[2m 1 1 98000 98000

8 S0tnburlup 1 1 98000 98000

9 3tu2rltuulurh 1 1 98000 98000

10 funhupurp 1 1 98000 98000

11 funhtuprup[r oqOu!tu0 1 1 98000 98000

12 'ltuhrul.l 1 1 98000 98000

13 rln0uulnrh
1 1 98000 98000

14 I 0n g u qu 0/odurt4ur\ purtllnp 1 1 98000 98000

15 'tlurpntunrlg 0,5 1 98000 49000

004urrlb0p 22,5 23 2217000

.,..-. (uqbl{lryq{
n h u hur rlultrpp ilququrtr nt,

,/ . hnrtrhuh 7-lr N 72-U.rr1
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Uhpn4fruur ntu. qbnrl

fu nhupurp[t oq0uL1 r.r.r0

I 0 n guqu 0/odurhrlur\ prutr{np

2l U;nr-tr[rpl, ,I*frqh <<![np[ru purqruph phq 2
hruuuutnnrplrr h>>

ludpbnh ph{n 7

'sj
D'irq/
Y,/ a,)

.$ ",

-"rH

v

I21,
a9

rltu2unEp
:luum[p0bp[r

pu0ur!p
U2fuuurnrlN{fi,i

ph{n \r ln L.hfurgD7

-zrrrfr-n
Qnr0unpp

1 S0opb0 1 1 1 1 0000 1 10000

2 1 1 98000 98000

3 Fntdpnrlp 1 1 98000 98000

4 rluuuf upurtl 7 7 98000 686000

5 rluumI u.rpruU h oq0 ul.t nr0 7 7 98000 686000

6 Uprudf 2m 1 1 98000 98000

7 S0mbutlurp 1 1 98000 98000

B lur2rltuulruh 1 1 98000 98000

9 unhuptup 1 1 98000 98000

10 1 1 98000 98000

11 rluhurl.l 1 1 98000 98000

12 lnl-tuqruh 1 1 98000 98000

13 1 1 98000 98000

14 TlurpntuntSg 0,5 1 98000 49000

0E4urdb0p 25,5 26 251 1 000



22 U3nth[rph.t*nqh <<Qnp]ru puqurph fnh,[ 3 t
hruuuuumplnttr>>

fudpbnh ph{n 5

Uhpn4|ruu mu. qEn{

10 ngtuqu 0/odutrqur\ purhtlnp

pr{tu!ruLf

Iq

'Iu2mn0p
luum[p0bp]r

ptu0nrIp

X,,i
U2fuuun4trhfl[-

Phrlp ,'rl[I!
Qnrdurpp

1 S0opb0 1 1 1 10000 1 1 0000

2 1 1 98000 98000

3 Pnrdpnqp 1 1 98000 98000

4 rluumf upruLl 5 5 98000 490000

5 rluutn Iu prut4f oq0ultu0 5 5 98000 490000

6 bprudf2ur 1 1 98000 98000

7 S0mbu{urp 1 1 98000 98000

8 Inr2rluquh 1 1 98000 98000

I lunhupup 1 1 98000 98000

10 lunhtupurpfr oqOuLpu0 1 1 98000 98000

11 rluhurtl 1 1 98000 98000

12 ln0uquh 1 1 98000 98000

13 1 1 98000 98000

14 Tlurpntunt]g 0,25 1 98000 24500

C04tudb0p 21,25 22 2094500
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::l tf,l2 USnth[rpb drunql, <<!tnp]ru purqulph p]n[ a hur

hruuuruurntplnrtr>> 2O

luupbnh ph{n 4

Uhpn4|ruur ntu. qbml



ll u1 nttrfrph,I-nql, .. n*H 
J;i]Hr"lJX],:,uH]

ludpbnh ph{n 4

11ut,

e 7/, s",
/o o$
t-o,.*Y

'rlu2rnnEp
luum[BGbpJr

ptutirut,;p
U2[uumn4trtp]r

Phrlp
'lnnuph
,urnI

Qnr0urpp

1 S0opb0 1 1 1 1 0000 1 10000

2 Uhpnrfruur mu. qbml 1
,| 98000 98000

3 Fnrdpnqp 0,75 1 98000 73500

4 rluumf uptul,1 4 4 98000 392000

5 rluutnf u pruUh oq0uLttu0 4 4 98000 392000

6 bptud[2m 0,75 1 98000 73500

7 S0mbu{tup 1 1 98000 98000

I lur2rluulruh 1 1 98000 98000

9 funhupup 1 1 98000 98000

10 funhuprup[r oq0u!ru0 1 I 98000 98000

11 'rluhtuL.l 1 1 98000 98000

12 rln0uqurh
1 1 98000 98000

13 3 0 n g tu q u 0/odur\ur\ purtnlnp 1 1 98000 98000

14 'Tlurpnlunt3g 0,25 1 98000 24500

C[4u0bEp 18,75 20 1849500

aULl-bLq"Ub 15
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12 Ulnttrlrph rl*pqh <<Qnplru puqupb p[n[ 6 tnu[r
hruuunurnntplnttr> > lO

luupunh ph{n 5

I{

'Iltr2mn0p
luumfpEbpJr

pru0r.nIp
U2luumnrltrhplr

Phrln
'lnnuph
,ur$E

Qnrdurpg

1 S0opb0 1 1 1 10000 1 1 0000

2 tlhpnl|rutn nru, qbn{ 1 1 98000 98000

3 Fnrdpnqp 1 1 98000 98000

4 rluumhunurl.t 5 5 98000 490000

5 luu mIurpru[1f oq0 uL1tu0 5 5 98000 490000

6 Uprudfi2m 1 1 98000 98000

7 S0mbu{rup 1 1 98000 98000

8 ilu2rluquh 1 1 98000 98000

9 iunhuprup 1 1 98000 98000

10 tunhupupfr oqOurllur0 1 1 98000 98000

11 'luhr.uL1 1 1 98000 98000

12 ln0uquh 1 1 98000 98000

13 I 0 n g uqu 0/odurtr4ru\ purhrlnp 1 1 98000 98000

14 'TlurpnruntSg 0,25 1 98000 24500

E04rurlb0p 21,25 22 2094500
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S[qu'
9npfu h

22 Ulnilrfrph tt*pqtr <<9np[ru p*rt-ph plr,l Z trur]uurq
huurnrurnnrplmtr> > 2n Uq

Iu0phnh ph{n 3

0lr

."a }t:
alu2un0p ltuuurfrpGbp[r

pru0ruLn
U2fuumnqtrhp'p.

ph{n
tfliiF,ltph'," -{nruupp

1 S0opb0 1 1 1 10000 1 10000

2 Fnrdpnr;p 0,75 1 98000 73500

3 rluutnIuptu[1 3 3 98000 294000

4 rluumIupr.u 
L1 | oqEu !tu0 3 3 98000 294000

5 bprudfr2un 0,75 1 98000 73500

6 S0mbutltup 1 1 98000 98000

7 3tu2rluqtuh 1 1 98000 98000

8 funhuptup 1 1 98000 98000

I T luhrul1 1 I 98000 98000

10 rln0uqtuh
1 1 98000 98000

11 I 0 n g u q u 0/odurtrqur! purtulnp 1 1 98000 98000

12 'Thupmunqg 0,25 1 98000 24500

C04r.uilb0g 14,75 16 1457500



U3ntL[rp[r ri*pqh llnp[ru hrurftultrp[r <<.{,tp[r2htrh t *lu
hurutnrutnmplnth>> ZOU

ol
gru\urh nr

).ay tir
[u0pbnh 3 'o.

7. t\

'Ilur2rnnEp
luumfpEEp[r

pru0url,1p
U2[utuunqhhp[r

ph{n # Qnrrlurpp

I Strophh I I 1 10000 110000

2 Uhpn4frutn nr-u. qbn{ 0,5 i 98000 49000

3 Fnrdpnqp o,75 I 98000 73500

4 tluruurfrurpur\ 3 3 98000 294000

5 'huutnprupur\fr oqhur\ urtr 3 3 98000 294000

6 funhurpurp 1 1 98000 98000

7 2u2{urqtuh I I 98000 98000

8 bpudfr2ur 0,75 1 98000 73s00

9 Shtnhurlrup 1 1 98000 98000

l0 trlurhur\ I I 98000 98000

l1 lntrurqurh 1 1 98000 98000

t2 3 0 n g uq u O/odurhrlur\ purhrlnp 1 I 98000 98000

l3 'Thupntuntlg 0,25 1 98000 24s00

Cl4utIhhp 15,25 17 1s06s00
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<UqbLLfUb'9
hudultrp[ ur{tuqurtrnr 2022 p{u!urLfr
hnrLhuh 7-h N 72-U Drrnrdurtr

U3nthlrplr.I*pO gnplru hruilultrplr <<€upruhnttr2]r trurQq+ulpngur\rutr ntrr{nrfhur\urh
hruurnruurntplmtr>> znU.r\S:g,f

3

'[u2tnn0p
luumfp0bp

[r pru0tulll
U2[uumn4tr
hph ph{n 'hnr1ph rur+n Qnldu.rpp

1 Strophh I 1 1 10000 I 10000

2 luruurlrurpur\ 2 2 98000 196000

3 'huuurlnuprut h oqtrtut urtr 2 2 98000 196000

4 funhrupurp I 1 98000 98000

5 trmdpntlp 0,5 1 98000 49000

6 2,urzr]unuruh 1 I 98000 98000

7 bpurdlr2ur 0,5 1 98000 49000

8 Strurhurl urp/Zhnqunu urtr 1 1 98000 98000

9 'tlurhur! I I 98000 98000

10 Odurtr+rut purtn]np 0,5 I 98000 49000

1l tllurpnruntlo 0,25 I 98000 24500

trurp&prur[ruh plnu\rurlrulp[r

[umrlp
I huuurfrurpu! 0,5 I 98000 49000

Ctr4unlhtrp 11,25 14 1 1 14500



U3mh[rp[r rf*pqh 9npfru hturlurltrpfr <<tuhAnphu[fr trur[u
hruuuruurntpl nrh> > Zn Uq

h 3

nlu2mn0p luutn[p0bp[r
pu0uhn

U2[ututnnqtrhpfr
phUn

'Innuph
rurhn

Qnrf upp

I Shophh I 1 1 1 0000 1 10000

2 luruurlrurpru\ 3 3 98000 294000

3 luruurpurpur\fr 3 3 98000 294000

4 funhrupurp 1 I 98000 98000

5 lur2tltuuluh I 1 98000 98000

6 bpurdlr2tn 0,75 1 98000 73500

7 Struhurlurp 1 I 98000 98000

8 'tlurhur\ I 1 98000 98000

9 trntdpntSp 0,75 1 98000 73500

10 Odurtrrlur\ purtrtlnp 0,5 1 98000 49000

Ch4uilhltp 13 14 1286000
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Qnpfru

<<U1nh[ph ilupqh thpp]rh tuh&nphu\h lr*
hruurnrurnntplnth>> ZnUq

luupbnh ph{n 1

1u2mn0p luumfp0bp[r
pur0nr14p

U2pumn4hhplr
PhqE

rlpnrypfr turhI Qnrdurpp

1 Shophlr 1 I 1 10000 110000

2 truutnlrrupur\ 0,5 1 98000 49000

3 lu2tlurqurh 0,5 1 98000 49000

4 funhurpurp 0,5 1 98000 49000

5 lururnfnupur\[r
^ -t----1.---t-

0,5 1 98000 49000

Ctrnrurlhtrn 3 5 306000



<<ltnpfru hruilrulLplr \nrfnthrul bunrulnrplh @qg--

'lu2un0p
tuuufrp0bp[r

pnr0urIp
U2[uuunrl-
lrtph ph{n

'lpnuph
1uth0

Qnr0upl

1 S0opb0 1 1 210000 21 0000

2 Onhurhonhh 1 1 1 80000 1 80000
2 ZruZ{unrlurh 1 1 210000 210000

3 UztunhL 1 1 230000 230000
4 2ur2rlhururp 1 1 150000 1 50000

5 hthllurnh\ 2 2 1 65000 330000

6 hhhpqhufrll 1 1 1 50000 1 50000

7 Zunlurpurpurp 6 6 200000 1200000

8 trurtnlnn 12 12 210000 2520000
I 'tupnp4 6 6 210000 1 260000

10 Zurzrlurnhl 4 4 135000 540000

11 nurhurll 1 1 93000 93000

12 Oqtprutnnp 1 I 150000 150000

13 'tlurhtuunuulhur 1 1 155000 155000

14 OruL ruhruqnnb -rfhlututrhL 1 I 200000 200000

15 @urhurhurqnnb 3 3 180000 540000

16
Ulptnnpurhpu{hlr
ur2]uurunq

0 7 0 0

C04rurlb0p 43 50 81 18000
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2U.lbl-.lUO 13

Qnpfru hrutftulLplr tu{uqurhnr 2022 prlur\uLfr
hnrLfrufr 7-h N 72-U npn2tlurh

<<Qnp[ru purqurpF 9. U2nur[r utr{ruh tf2ur\nqp[r louq

2urutnfrptrtpfr urtu{urturtrlp
2uuufphhplr

purhubn
U2fuunnqhhpfr

ph{n
"tift1itpurqrr6l1,

4pnr-1plr lunlrp
CLrludhhp

1 Shophtr 1 1 1 1 0000 I 10000

2 Qhrlutpr{hurnur\urL rluufr,.I*nh: I I 98000 98000

3 2tu2rlurqurh I 1 98000 98000

4 Qnpbunlurp 1 1 98000 98000

5 9purlurprutnul[L pudh[,].uphf 1 1 98000 98000

6 9pruqurpurlnurlrup l4 t4 98000 1372000

7 U\nt{ptur{urp 4 4 98000 392000

8 bp\purqlruu[urh purhqurpurhfr I I 98000 98000

9 bplpuqlruur\urh purtrqtupruhlr $nlulurqurh 1 1 98000 98000

l0 bp\purqlumu[rutr pu.rhqurpurtr]r hu\[r2 1 1 98000 98000

l1 'tlul.n\tpurupuhlr q[urur2[uulnnrl 1 1 98000 98000

t2 aluru\hpruupuh[ hu[r2 2 2 98000 196000

13 U. tuurhqu4lurtr[ urmtr pubq. {tupf2 I 1 98000 98000

t4 U. fuurhqurryurblr unth purhq. qfruur2fu I I 98000 98000

15 @unpb upuhh qfrurur2]uurnnrl 1 1 98000 98000

16 bpurd2tnur\urh luilp[ r1t\ur{up 1 1 98000 98000

17 bpurd2ur. |uilp| u\utiLtp 13 l3 98000 t274000

l8 Uhpqluur 2 2 98000 196000

t9 Oqtpunnnp-uuluuurp\nq 1 1 98000 98000

20 Strtnbutltup 1 1 98000 98000

2t Oduhrlu\ puh{np I 1 98000 98000

22 2rurlrupurpurp 3 3 98000 294000

23 nurhu\ 2 2 98000 196000

ft4rurlhhp 56 56 5500000



- {*T* .._

/,. -..j 
, \

l':" zuqblquo 14
Qnplru htu.riurltrplr rur{ruqurhnr- 2022 prlur\ruh}r

fnrhhqp,T-b N 72-u nry2tftutr

<<Qnp|ru G. Uqtruulmpfr urhrlurtr nrprlbumh +ulpng>> ZnUq

jl'ri,;,. ,,t'ii'

'tlu2mn0p
(uum[B0bp[r

prutrruQp
U2[uuunrltrhp[

ph{n
')nnuph
,u+n

Qnrdupp

1 S0opb0 1 1 1 20000 120000

2 On[uun0opE0 1 1 98000 98000
3 (ut2tluquh 1 1 98000 98000

4 aluhurtl 2 2 98000 1 96000

5 S0mbu{rup 1 1 98000 98000

6 (u{upunun 3 3 98000 294000

7 9npburrlurp 0,5 1 98000 49000

I vuqilu\hpqlr2 0,5 1 98000 49000

I anp6frp tunnn 0,5 1 98000 49000

10 rlur2trurfnr-pfr rlururu tnnt 6 4 117750 706500

11 2mpur\]r +ruuruurnl 1,5 I 117750 176625

12 11 
1 
urnhturlr /zr]tr/ +ur uurunr- 2 2 117750 235500

13 ur\nprlhnh| qluuruurnl 1 1 117750 117750

14 purhntrlr rlruuurnnL 1,5 1 117750 176625

15 Zkt"n}r +ruuuurnL 3 2 117750 353250

16 ]urlpullurp /phnplrurl [r
4ruuururnl /hnq>urtunr-rJp./

1,5 1 117750 176625

17 ,{hp*h murrr-g}r2 1 1 117750 117750

18 muntgfr2 qhrlurh\ur12ntp3 nttr 3 3 117750 353250

19 nr-untgfrl ]uhghqnpbntplmtr 1 1 117750 117750

20
nr-untg[r1

\rupqttnruqppbntp3 nth, 1 1 117750 117750

21
qh\nprutnlrrl \|rpurnur\urtr
ruprlhuulr murr gfr2

1 2 117750 117750

22
2hnurpr.ltuurf ]uilpur\u{up
/uruhqtrurqnpbntp; nr-tr,

hh tnttrruqnnbnr-Blnth

1 1 98000 98000

23
Slr\trlr\ru3|rh uurnul]1ur1|r

ru2]uururur\]rghhp
2 2 98000 1 96000

O0nudb0n 37 35 4112125



-/-"fr\f ,^it O^^

:\t' euqci.qub,t'u- ".
9np[ru fiurdurlt ph mdurqurLni 202]p{ur\urL[r
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<<Qnp[ru U. Uup;urtr[r urtrrlrutr
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<<U1mtr[rph rf*nqh tutrAnphu\fr U. Urupnttrg[r ruh{rutr > 2nUrr

'Qu2mn0p
luutnhp0bnh

purtiullp
U2fuumn4hhplr

phtln
tlnnr.lph

,urrhI
QnrUupp

1 Strophh I 1 120000 120000

2 huuururnt 9 t2 117750 1059750

3 lur2{urqruh I 1 98000 98000

4 Ztutlurpurptup 1 1 98000 98000

5 SIunbu{nrp 0,5 1 98000 49000

Ctr4ruilhhp 12,5 16 1424750



<< gnplrulr rtuh\ruqrurnrutrhQrutr rf*Fqu;frreg:Ig0.qF/

'tlu2mn0p
(uumfp0hp[r

ptn0nrIp
U2Juumn4trhplr

ph{n
tlnnrtph

Itll+E
Qnr0urpp

1 S0opb0 1 1 120000 120000
2 On[uun0opb0 1 1 98000 98000
3 flrurlnrurlun 1 1 98000 98000
4 (tuzrlturunrh 1 1 98000 98000
5 PnrdBnrtn 1 1 98000 98000
6 (tutlurpunun 2,5 1 98000 245000
7 Tluhurll

1 1 98000 98000
I Shtnhurlurn /hhno./ 1 1 98000 98000
I Snttnpnrh tlurnqhr 3 3 98000 294000
10 Ourhnurilunrnh rlurnq hl 1 1 98000 98000
11 FtuuLhtnnnrh rftunqhr 0,5 1 98000 49000
12 Cilpurutlrunurh rftunq hl 2 2 98000 1 96000

13 Fnhqpuilrunurh rftunqhl 1 1 98000 98000

15 Curhtirutnh tftunqhr 3 2 98000 294000

16 fd/urBr htnhlr ur rlurnq hr 0,5 1 98000 49000

OInuilb0n 20.5 19 2031000
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+npfrJ hutlurltrplr urrlurqru lnt 2O?2 p{ur\urLf

' hnrtrlrulr 7-h N 72-U npn2rlurtr

\,'
<<Qnplru hunfur3hplr pruph\urpqIr.rf)> zlUq . .,''--i^--

lu2rnn0p luum[rp0bpfr
ptu0urllg

U2[uuunrfirhp]r
phrlp

'hnrlph
IrxrIE

Qnr0upp

1 Shophh 1 1 210000 210000
2 htrdhhhp 1 1 180000 180000
3 Zurzrlruuruh 1 1 210000 210000
4 Uutunhlr 1 1 230000 230000
5 Zurzrltururn 1 1 150000 150000
6 .{urnqhtn 3 3 210000 630000
7 Zrur]urpurpurp 1 1 165000 165000

8 trurtrrlnp 10 10 21 0000 2100000
I .{urpnp4 8 I 210000 1 680000
10 hL ut urtl uunnnh rl urnnnn 4 4 275000 1 100000

11 Zururnt\ rnhluhlr\tu1 |r 2 2 275000 550000
12 flpunp4 1 1 93000 93000
13 'thuhrut 2 2 1 10000 220000
14 'Ilurhhuurruurhur 1 1 1 55000 1 55000
15 Ut qhru ruh-lr urtrur)ur q ururnn 1 1 1 10000 I 10000

16 2urtr4uru.lurh 4 6 1 10000 440000

0E4rurIb0p 42 44 8223000


